

UNIVERSIDAD POLITECNICA DE TECAMAC

Toluca, México a 19 de Junio de 2012

Nombre del solicitante: YOLANDA VALDES REYES

Folio de la solicitud: 00003/UPT/IP/2012

EN RESPUESTA A SU SOLICITUD CON NÚMERO DE FOLIO 00003/UPT/IP/2012 ME PERMITO INFORMARLE QUE SE REALIZO LA BUSQUEDA DE LA C. NANCY MÔNICA GONZÁLEZ CORTEZ, COMO SERVIDOR PÚBLICO DE ESTA U OTRA INSTITUCIÓN; POR LO QUE EL RESULTADO DE LA BUSQUEDA DEL REGITRO SOLICITADO EN LA BASE DE DATOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MEXICO EN LA CUAL SE TIENEN LOS REGISTROS DE LAS SECRETARÍAS Y DEPENDENCIAS DE ESTE GOBIERNOY DE ESTA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE TECÂMAC NOS ARROJA QUE ES INEXISTENTE DICHO NOMBRE. ATENTAMENTE UNIDAD DE INFORMACIÓN UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE TECÂMAC ATENTAMENTE UNIDAD DE INFORMACION UNIVERSIDAD POLITECNICA DE TECÂMAC

ATENTAMENTE

UNIDAD DE INFORMACION Responsable de la Unidad de Información UNIVERSIDAD POLITECNICA DE TECAMAC